

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SZ

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Intervale GmbH, in Freienbach, CHE-386.830.959, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 108 vom 07.06.2016, Publ. 2874141). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Walker, Tatiana, russische Staatsangehörige, in Zürich, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 27 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 34 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; Walker, Roman, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 25 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 32 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; STARSSTARTER LIMITED, in Limassol (CY), Gesellschafterin, mit 115 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 6824 vom 29.12.2016 / CHE-386.830.959 / 03259331